

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente nº 20.27.0010.0000051/2024-57

PORTARIA Nº 3.525/2024 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2024

Designa Promotor de Justiça para os fins que específica.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 02, de 12 de novembro de 1990, e

Considerando o Acordo de Cooperação Técnica nº 094/2024, de 7 de junho de 2024, celebrado entre o celebrado entre o Conselho Nacional do Ministério Público e o Conselho Nacional de Justiça, que tem por finalidade estabelecer a cooperação técnica e operacional entre o CNJ, o CNMP e o Ministérios Públicos aderente, para providências adequadas e suficientes a viabilizar o amplo acesso dos membros do Ministério Público à ferramenta Consulta Criminal Nacional, desenvolvida e disponibilizada pelo CNJ;

Considerando a Adesão do Ministério Público do Estado de Sergipe ao Acordo de Cooperação Técnica nº 094/2024, de 7 de junho de 2024, celebrado entre o celebrado entre o Conselho Nacional do Ministério Público e o Conselho Nacional de Justiça;

Considerando o disposto na alínea "c" da Cláusula Quarta do Acordo de Cooperação Técnica nº 094/2024, de 7 de junho de 2024;

RESOLVE:

Art. 1º Designar o Promotor de Justiça **Antônio Fernandes da Silva Júnior** – Diretor do Centro de Apoio Operacional de Segurança Pública para, sem prejuízo de suas atribuições ordinárias, atuar na coordenação da execução da Adesão ao Acordo de Cooperação Técnica nº 094/2024, de 7 de junho de 2024, celebrado entre o celebrado entre o Conselho Nacional do Ministério Público e o Conselho Nacional de Justiça.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

Art. 3º Ficam revogadas as disposições em contrário.

Dê-se ciência e cumpra-se.

Paulo Lima de Santana Subprocurador-Geral de Justiça Procurador-Geral de Justiça em exercício



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente n° 20.27.0010.0000051/2024-57

Expediente assinado eletronicamente por **Paulo Lima de Santana***, em 06/12/2024 14:21:03, conforme art. 1°, III,"b", da Lei 11.419/2016.



A validade deste documento pode ser conferida no site http://sistemas.mpse.mp.br/mpse/Administrativo/Publico.html#/Expediente/ConsultaPublica informando o número do expediente: 20.27.0010.0000051/2024-57.